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Ata da reunião com os servidores realizada no dia 11/12/2024  

 

 

Minuta da Reunião entre SINSSP-BR e servidores analistas do Seguro Social com 

formação em Psicologia, Serviço Social, Fisioterapia e Terapia Ocupacional 

 

Pauta: PORTARIA PRES/INSS Nº 1.786 de 02/12/2024 

 

A reunião contou com aproximadamente 49 pessoas das diversas formações 

envolvidas e teve início com a fala do Idel Profeta Ribeiro se apesentando e expondo 

a proposta da reunião. 

Vários servidores se manifestaram apontando os motivos pelos quais são contrários 

a Portaria 1.1786, dentre eles: 

- Impacto nas equipes onde atualmente estão lotados que ficarão desfalcadas 

perdendo servidores especializados nos serviços onde atuam. 

- Impacto nos serviços de qualidade de vida que é um setor que deixará de existir 

considerando que a equipe inteira é composta por servidores da área da saúde e que 

já tem uma agenda cheia até o final de janeiro/2025. Pela portaria restariam apenas 

2 servidores nesses setores que não darão conta da enorme demanda que existe. Os 

atestados médicos pararão de ser analisados o que causará impacto para todos os 

servidores do INSS. 

- Na área de gestão de pessoas o desfalque será imenso e prejudicará a qualidade 

do serviço atualmente prestado. Inclusive com servidores em cargos de chefia nessas 

áreas. 

- Foi apontado também a falta de capacitação desses servidores para atuar na 

reabilitação profissional e falta de instruções por parte do INSS de como esse serviço 

funcionará (horário, atuação, lotação e processo de remoção). 
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- A questão do prazo curto para a remoção (dia17/12/2024). Os servidores foram 

pegos de surpresa sem que tivesse um prazo razoável para organizar suas vidas para 

essa mudança tanto em relação ao serviço atual que estão fazendo quanto em relação 

aos arranjos da vida familiar uma vez que a portaria entra em vigor na véspera de 

natal e férias escolares. 

- Foi discutida a possibilidade de um grupo de trabalho para dar conta da demanda 

imediata da reabilitação e depois novas propostas para esse setor como concursos 

públicos. 

 

No fechamento da reunião o representante do sindicato se propôs a negociar pelo 

menos a prorrogação do prazo, porém os servidores em sua maioria se mostraram 

contrários pedindo a revogação da portaria. 

Idel se propôs a reunir essas informações para levar em reunião com o Presidente do 

INSS e sugeriu alguns servidores para participar dessa reunião. 

 


